

就业去哪儿? 5000个岗位走进湖南女子学院——

长沙女性专场招聘会，女大学生集体就业

今日女报/凤凰网记者 李诗韵 通讯员 黄毅 刘遵仁

历时两个多月，行程五千余公里，先后走进湖南省内20余所高校，让3600余名学生找到工作，让8600余名学生与企业初步达成就业意向……今年下半年，湖南省人力资源和社会保障厅继续推出“就业去哪儿”大型公益活动，为1200多家企业和湖南省内二十多所高校的毕业生牵线搭桥，促进了高校毕业生就业。

12月2日，“就业去哪儿”闭幕式暨湖南女子学院专场招聘会在中国湖南人才市场举行。湖南省人社厅党组成员、省外专局局长谢春为湖南大学、湖南农业大学、中南林业科技大学等6所高校的校园联络员颁发了聘书。

不打无准备之仗，女大学生成功就业

在招聘会现场，湖南女子

学院文学传媒系2017届毕业生张慧敏代表求职学生发言。“很感谢政府和学校能帮我们学生搭建就业平台，希望能在今后的工作里回报社会。”张慧敏告诉今日女报/凤凰网记者，学校很重视学生的综合素质培养，在校期间早已多次进行模拟招聘，所以面对此次大型招聘会，她感到很有信心。

1200多家企业进校园，提供3.8万余个就业岗位

今日女报/凤凰网记者了解到，本次招聘会采用线上线下相结合的方式，组织了1200多家企业，携3.8万余个岗位，先后走进湖南省内二十多所高校，吸引6万余人次高校毕业生参与招聘，收到简历18000余份，初步达成就业意向8600余人，现场签约3600余人。

而本次湖南女子学院专场招聘会有参展单位235家，企业收到简历3079份，其中1030

名女大学生与企业达成初步就业意向。

女学生组团求职，新媒体行业受青睐

“这是湖南人才市场有史以来求职者性别最凸显的招聘会。”湖南省人力资源服务中心党委书记张善雄介绍，该招聘会鉴于湖南女子学院专业设置和毕业生全部为女生的特殊情况，企业招聘岗位主要集中在旅游管理、教育培训、商贸贸易、艺术传媒等近5000个岗位上。

湖南人才校园招聘事业部总监赵峻介绍，从今年举办的“就业去哪儿”活动情况看，企业需求量最旺盛的是营销类岗位，其次是管理培训生，毕业生就业压力相对较大的专业有财务、人力资源、旅游管理等，最受毕业生青睐的行业是互联网和新媒体，往年广受追捧的制造业、地产公司的招聘需求在慢慢萎缩。

纪念日

交通安全日：长沙成立交通安全公益联盟

今日女报/凤凰网(通讯员 肖强)12月2日是第五个“全国交通安全日”。当日上午，长沙市公安局交通警察支队在长沙城区设置三个交警工作体验点，邀请志愿者与基层中队民警一道体验路面执勤、交通违法劝导、摩托车巡逻、交通事故处警等日常交通管理工作。

今年的全国交通安全日主题为“社会协同治理，安全文

明出行”，网信部门第一次加入部门联动，长沙交警主动对接省市网信部门，在全国首家通过网络倡议成立“交通安全公益联盟”，推出“文明交通我先行”网上签名活动。在湖南省内各大微博或新媒体帐号共同发布【文明交通我先行】我是某某人，我在某某地，自愿加入#湖南交通安全公益联盟#，倡导安全文明出行”倡议，

利用新媒体平台进一步普及交通安全知识。

例如，长沙本土笑星大兵近日因发生交通事故骂交警“你算老几”而引发网络热议，交警体验活动现场围绕交通事故中呈现的闯红灯、机动车不让行斑马线等交通违法行为进行了整治、解析和引导。

国际志愿者日：大学来了“急救军团”

今日女报/凤凰网(记者 李诗韵 通讯员 周瑾蓉)“如果因为自己的帮助，能够救人一命，这是最大的善。”12月4日，湖南省人民医院医护志愿者们化身“急救军团”，来到湖南师范大学，为300多名在校学生献上了一场“现场救护——第一目击者”生命课堂。

12月5日为国际志愿者日。据湖南省人民医院团委书记彭

亦晶介绍，该院志愿服务活动经过6年的匠心打磨，目前拥有医护志愿者2260余名，为患者、为社会提供免费服务总时长达7万余小时，是全省学雷锋志愿服务百社团。

“在意外发生的第一现场，第一目击者应在第一时间做出正确的反应。”湖南省人民医院院长祝益民倡导现场救护的“三个一”，在院内汇集医护人

员组织急救志愿者团队，设置急救小屋，并编辑出版了《第一目击者——现场急救指南》科普图书，将每年的1月11日设为“第一目击者日”，成立“第一目击者联盟”，联合社会各界力量推动急救普及，深入社区、机关、学校、企业、乡镇，全年培训人员7000人以上。

有书读啦! 邵阳5所爱心小学将建图书室

今日女报/凤凰网(记者 彭涉涛)11月28日，“芒夫人·琴岛之夜公益晚会”在长沙倾情上演，本次爱心晚会募集款项将用于助学活动。据活动主办方

长沙快乐义工协会的现场统计，当天共募集善款23796.5元。

该协会负责人刘光永向今日女报/凤凰网记者介绍，今年将为邵阳县双联、合兴、和平、

堡口、又兴的五所贫困学校捐建图书室。每个图书室将根据各个学校的在校学生人数，按人均不少于20本书的标准配置图书，并定制全新书架和桌椅。

湖南金融

湖南省发展现代保险服务业宣传专栏

主办：湖南省人民政府金融工作办公室

中国人寿助力湖南交通安全

今日女报/凤凰网(记者 唐天喜 通讯员 郭萍)12月2日，湖南12·2“全国交通安全日”主题活动在湖南省公安厅交警局会议室举行，中国人寿湖南省分公司党委书记、总经理李学军作为“知安全风险，会紧急避险”活动的唯一协办企业代表受邀参加。

据了解，湖南省公安厅、湖南省教育厅及共青团湖南省委联合中国人寿湖南省分公司面向全省中小學生、幼儿及其

家长开展了“知安全风险，会紧急避险”交通安全小画家、交通安全新童谣及学生安全出行大调查活动。活动历时4个月，共吸引了210万名中小學生踊跃报名，积极参与活动。通过省、市、县(市、区)逐级评选，共选拔出280幅优秀绘画作品、280首优秀童谣作品参与省级最终的评选。最终产生了一等奖7名，二等奖15名，三等奖24名，优秀奖40名。

圣诞树的灯光已经陆续亮起

时至年末，又到了酒店各商家抢占圣诞经济的时节，长沙市芙蓉路、五一路、韶山路的各大酒店、卖场陆续为圣诞节做预热装扮。长沙现代凯莱大酒店早在11月30日就抢先举办了圣诞亮灯仪式。伴随着长袍唱诗班“We wish you merry Christmas”的欢动歌声，南城最高的12米圣诞树亮起了温暖的光芒，而以魔幻为主题的凯莱圣诞活动也以大堂3D画为大家掀开魔幻神秘的冰山一角，而据笔者了解到，此3D画出自获得四项吉尼斯纪录的国内顶尖3D大师杨永春老师之手。

亮灯仪式之际，2016“凯莱圣诞·魔幻之旅”系列活动也于此揭晓：今年现代凯莱大酒店圣诞节晚宴，不仅有总厨定制的最高级别菜单，绝不辜负舌尖对美食的期盼；还将以魔幻大片《哈利波特》为原型布置场景为来宾带来身临其境的视觉冲击，近景魔术、互动魔术作为节目演出的重头戏贯穿晚宴；而凯莱的鼎力合作单位万和电器、梦洁家纺、女王品牌服饰、爱克丝酒吧、丽轩SPA美容会所、索菲亚美业集团等将为来宾提供丰富的幸运大奖；更有大堂魔法集市值得翘首期待，届时，花艺赏鉴、晚宴造型、女王试装、3D打印等各种新、奇、

特的事物及时尚体验。

圣诞该去哪儿？鲜花与音乐，美食与美酒，这是必须的。但是在现代凯莱，你还可以花艺鉴赏修身养性、逛街试装犒劳自己、珠宝鉴赏投资理财、3D科技开拓眼界。长沙现代凯莱大酒店着力为来宾打造一个时尚元素汇聚的体验中心，一个不觉时光飞逝的圣诞节聚会之所。不管红男绿女、萌娃宝妈，都可以找到自己所爱。

据内部人员介绍，现代凯莱大酒店还专为追求完美的情侣定制了一款2599圣诞特色尊享套餐，包含贴心的礼宾车市内接送，更有希腊白风格定位的房间装饰基调，白色的圣诞树、白色的布草艺术造型和欧式银烛台，浓郁的圣诞节氛围套房，双人法式烛光晚餐，香槟和鲜花花束灯，不过如此贴心的服务当然需要在12月20日前进行提前预订，想要为她打造一份完美记忆，这款圣诞服务真是再合适不过了。

年底将至，拼搏了一年，留一次假期奖励自己，陪陪家人。来长沙现代凯莱大酒店，开启一次别样的魔幻之旅。

更多详情，请拨打0731-88708888转6822咨询或预订。

